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総務経済常任委員会（第１日目）記録 

 

                    令和７年１１月１８日（火）午後１時０１分開会 

 

出席委員（６名） 

     １番  山 田 豪 彦 君      ２番  鈴 木 伸 和 君 

     ６番  稲 葉 義 仁 君     １０番  須 佐   衛 君 

    １２番  内 山 愼 一 君     １３番  定 居 利 子 君 

 

欠席委員（なし） 

 

議会事務局 

議会事務局長 村 木 善 幸 君   
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開会 午後 １時０１分 

 

○委員長（鈴木伸和君） すみません、午前に引き続き御苦労さまでございます。 

  ただいまの出席人は６名で、半数に達しておりますので、よって、総務経済常任委員会は

成立しましたので、開会といたします。 

  直ちに本日の会議を開きます。 

  議題の第１点目、所管事務調査についてを議題といたします。 

  暫時休憩します。 

 

休憩 午後 １時０１分 

 

再開 午後 １時２８分 

 

○委員長（鈴木伸和君） では、休憩を閉じ、再開いたします。 

  継続調査、所管事務調査の関係ですが、私が今から日程言いますので、もし違うようであ

れば声をかけてください。 

  スケジュール、アンケートの内容を11月30日までにまとめて、12月の３か４か、定例会の

終了後に皆さんで御確認をいただくと。その内容がそこでよければ、10日までにアンケート

の依頼を出すと。回収については、年内12月26日金曜日までにお願いをする。このアンケー

ト内容については、グーグルフォームを主に利用していただくような方向へ誘導させていた

だくという形で、結果によっては、１月５日の週に一度どこかで時間を取っていただいて、

内容の確認をし、１月16日予定されています臨時議会、全協の後にまとめをみんなでして、

最終の提出を予定されています１月30日の議運に向けてというような日程調整にさせていた

だくでよろしいでしょうか。 

（「はい」の声あり） 

○委員長（鈴木伸和君） それで、アンケート内容については、まずは、いる・いない、いな

い方については、今後欲しいのか、今のままでいいのか。次に、雇われている方の国名、人

数、年齢、それから在留の資格、この方々がどういう形態の住まいなのか、住居の形態を補

完して、雇われている側の方々に、メリット・デメリットというかよかったこと、あるいは
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困っていること。その次として、今後もこのまま継続していくのか、期間がきたらおやめに

なるのか、そこを。あとは、要望事項と注意していることをまとめていただくと、このよう

な内容でよろしいでしょうか。 

（「はい」の声あり） 

○委員長（鈴木伸和君） ありがとうございます。 

  じゃ、この内容について、今言った日程で進めさせていただきますので、また年末のお忙

しいところすみませんけれども、ひとつよろしくお願い、逐次、ＬＩＮＥ ＷＯＲＫＳのほ

うでみんなで共有しながらしていきたいと思いますので、よろしくお願いします。 

  では、１点目の所管事務調査については、以上とさせていただきます。 

  それから、続きですけれども、その他ですけれども、まず１点目に、報告書のまとめがみ

んなに。 

（「行政視察の」の声あり） 

○委員長（鈴木伸和君） 行政視察の報告書の件ですけれども、副委員長のほうで、今まとめ

をいただいているんですが、まだ今日は、まだない。 

○副委員長（山田豪彦君） 全然、すみません、そこまで行っていないです。先にちょっと。 

○委員長（鈴木伸和君） 暫時休憩します。 

 

休憩 午後 １時３２分 

 

再開 午後 １時４１分 

 

○委員長（鈴木伸和君） 休憩を閉じ、再開いたします。 

  先日の研修、長距離で遠かった、時間かかったんですけれども、御苦労さまでした。 

  今、報告書につきましては、副委員長のほうが中心にまとめていただいていますので、ま

た年明け早々にお見せできると思いますが、よろしくお願いいたします。 

  それと、皆さんから御意見いただきました、非常に素晴らしい珠洲市の市長はじめの話は、

ぜひとも賀茂郡の議員でも共有したいなということで、来年の賀茂郡の市町議員の研修会に

出て、いろいろ準備していきたいなと思いますけれども、よろしいでしょうか。 

（「はい」の声あり） 

○委員長（鈴木伸和君） ありがとうございます。 
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  じゃ、研修につきましては、会計さんも御苦労さまでございました。 

  つきまして、来週の25日ですけれども、意見交換会、座談会の第二弾ということで、農業

経営振興会の役員の方含め12名だったかな、商工会の青壮年部12名でしたっけ。 

（「たしか」の声あり） 

○委員長（鈴木伸和君） それで、ちょっと長丁場になりますけれども、皆さんよろしくお願

いしたいと思います。青壮年部が14時に、１階のでっかいほうの会議室でしたかね、たしか。 

（「海側の」の声あり） 

○委員長（鈴木伸和君） 研修室が使えなかったやつです。 

  暫時休憩します。 

 

休憩 午後 １時４３分 

 

再開 午後 ２時０８分 

 

○委員長（鈴木伸和君） 休憩を閉じ、再開いたします。 

  25日の件ですが、２時から１階大会議室で、商工会の青年部と意見交換会、事前に雰囲気

をこうやっていただいていますので、各自、すみません、家で一通り目を、これを通してい

ただいて、各自の思いをよろしくお願いしたいと思います。 

  ４時からが、農業経営振興会の会長以下や役員の方12名と。これも同じく大会議室で行い

ます。 

  一応、大会議室、御存じのあんだけだだっ広いので、ちょっとステージ側に、内側にちょ

こちょこというあれですけれども、10分くらい前に来てもらって、ちょこちょこと椅子とテ

ーブル並べるぐらいは、我々のほうがしたいと思いますので、よろしくお願いします。 

  じゃ、そんな感じで25日はよろしいでしょうか。 

（「はい」の声あり） 

○委員長（鈴木伸和君） そのほか、何かありますか。 

○１番（山田豪彦君） あれですよね、写真は撮らなきゃダメだよね、たしか。 

○１３番（定居利子君） 一応、ほら、会議やっているところね。 

○１番（山田豪彦君） 最後の集合写真みたいなのは要らない。要らないですね。 

○１３番（定居利子君） 会議しているところの写真が要るんで。 
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○委員長（鈴木伸和君） それでは、長々午後からもすみませんでした。 

  以上をもちまして、総務経済常任委員会を閉会といたします。 

  御苦労さまでございました。 

 

閉会 午後 ２時１０分 

 


